
UNSERE LEISTUNGEN             
IM ÜBERBLICK

Installation einer Passwort Manager Datenbank auf einem                                   
gesicherten und verschlüsselten System in der Cloud

Hosting in einem ISO 27001 zertifi zierten Rechenzentrum in Bayern

No-Backdoor Garantie durch Nutzung von Open-Source-Software

Expliziter Ausschluss von ausländischen Providern im Hosting

Betrieb ausschließlich durch festangestelltes Personal der MicroVation

Jeder Ihrer Mitarbeiter muss sich nurmehr ein Masterpasswort merken

optional: Einrichtung des Systems auf den Mitarbeiter-Arbeitsplätzen                                                                     
inklusive Einweisung

DAS PROBLEM_
Ein unsicheres, altes Passwort ist heute einer 

der häufi gsten Gründe für Sicherheitslücken 
in Ihrer IT. Auch müssen Sie sich darauf 
verlassen, dass ihre Mitarbeiter regelmäßig 
neue, sichere Passwörter wählen – was in der 

Praxis nie passiert. Scheidet gar ein Mitarbeiter 
aus, wissen Sie oft nicht genau, in welchen 
Systemen sie überall seinen Zugriff  entfernen 
müssen. Ein großes Sicherheitsrisiko!

_DIE LÖSUNG
Wir installieren bei Ihnen einen sogenannten 
Passwort Manager, so dass jeder ihrer 
Mitarbeiter für jedes Softwaresystem ein 
eigenes, sicheres, langes Passwort erhält. Das 
regelmäßige Ändern der Passwörter können 
Sie so kontrollieren. Dieses Softwaresystem 
ist eine zentrale Datenbank, in der Sie den 
gesammelten Zugriff  auf alle Passwörter 
aller Mitarbeiter behalten. Hier können Sie 
z.B. einzelnen Abteilungen Berechtigungen 
geben, neue Mitarbeiter hinzufügen oder mit 
wenigen Klicks den kompletten Zugriff  von 
einzelnen Mitarbeitern entfernen.

* Die Mindestlaufzeit für dieses Paket beträgt 6 Monate. 
Beträge werden vorschüssig monatlich fällig und werden 
per SEPA-Lastschrift eingezogen.                                      
Alle Preise verstehen sich netto zzgl. der ges. MwSt.
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Sichere Passwortverwaltung

MANAGED PASSWORD

UNSER LÖSUNGSVORSCHLAG

MicroVation richtet Ihnen einen sicheren Passwort Manager als 

Cloud IT Service gemäß der oben genannten Leistungsbeschreibung ein:

Festpreis für die Grundeinrichtung:

zzgl. Benutzer mit eigener Passwortverwaltung:

optional: 

Einrichtung/Einweisung pro Benutzer durch MicroVation

                  

Hiermit beauftrage ich die hier von mir ausgewählte Lösung*.

Es gelten die aktuellen AGB sowie die besonderen Vertragsbedingungen für 
Dienstleistungen und für Managed Services, zu fi nden auf agb.microvation.de         

(Passwort: MV-agb2022).

Ort, Datum, Unterschrift (Stempel)

einmalig  199 €

einmalig je  39 €

monatlich je    7 €

MicroVation GmbH

Hauptstr. 34a  �  82234 Weßling  �  089.4522386.0

www.microvation.de � vertrieb@microvation.de
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Wie stellen Sie sicher, dass alle Ihre Mitarbeiter für jedes System ein separates, sicheres Passwort verwenden, welches sie regelmäßig ändern?


